
 
 

Emri i projektit: “Përfshirja sociale dhe parandalimi i përjashtimit social të 
personave me aftësi të kufizuar “ 

Kohëzgjatja:  01.09.2022 -30.09.2023 

Shtrirja gjeografike: Ferizaj 

Buxheti total i grantit (EUR): 38.973.39€ 

Objektivat: • Handikos Ferizaj dhe palët e interesit, me kapacitete të shtuara 

në paraqitjen e problemeve dhe nevojave të tyre në institucione 

lokale. 

• Plani i veprimit për shërbime sociale në komunën e Ferizajt dhe 

inkorporomi i aktiviteteve të tij gjatë planifikimit buxhetor të 

qeverisjes lokale  

Grupet e synuara: Grupet kryesore të synuara të këtij programi janë, personat me aftësi 
te kufizuar, pavarësisht racës, ngjyrës, gjinisë, gjuhës, fesë, 
mendimeve politike ose të tjera, prejardhjes kombëtare a shoqërore, 
lidhjes me ndonjë komunitet, pronës, gjendjes ekonomike, sociale, 
orientimit seksual, lindjes, aftësisë së kufizuar ose ndonjë statusi 
tjetër personal. dhe familjaret e tyre , partitë politike, autoritetet 
lokale komunale, shoqëria në përgjithësi. 

Përmbledhje e grantit: Përfshirja e interesave të personave me aftësi të kufizuar në politikat 

lokale përmes hartimit të planit të veprimi për shërbimet sociale në 

komunën e Ferizajt, duke u angazhuar fillimisht në identifikimin dhe 

vlerësimin e shërbimeve sociale të disponueshme dhe mungesën e 

shërbimeve të nevojshme për PAK. Të dhëna këto të cilat do të jenë 

të qasshme për të gjithë qytetaret e Komunës së Ferizajt për tu 

informuar më mirë për nevojat e PAK për llojet e shërbimeve si dhe 

do të përdoren gjatë procesit të hartimit të planit të veprimit për 

shërbime sociale për persona me aftësi të kufizuar. Handikos Ferizaj 

do të angazhohet të krijoj grupin punues me pjesëmarrje 

gjithëpërfshirëse nga të gjitha palët me interes duke ju mundësuar 

fillimisht rritjen e njohurive në fushën e të drejtave të PAK dhe 

nevojat e tyre për shërbime si dhe në fushën e shërbimeve sociale e 

veçanërisht në kontraktimin e shërbimeve nga institucionet lokale e 

që do ti kontribuoj hartimit të planit të veprimit për shërbime sociale 

për personat me aftësi të kufizuar. 

Donatori: Fondacioni Kosovar për Shoqëri Civile (KCSF) ‘EJA Kosovë’, bashkë 
financuar nga Agjencia Zvicerane për Zhvillim dhe Bashkëpunim 
(SDC), Suedia dhe Qeveria e Dukatit të Madh të Luksemburgut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    
 


